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«самурайськими традиціями», заборонено мати зброю для «незначних» 
цілей, до яких відносять спорт і колекціонування. 

Безперечно прийняття такого закону може, як полегшити ситуацію для 
несення служби в ОВС, так і безперечно погіршити цей стан, вплив на стан 
несення служби зміниться, в яку сторону – нам не відомо, отже лишається 

лише аналізувати світовий досвід по впровадженню зброї для населення , 
вибирати з нього позитивні моменти та впроваджувати їх в життя. 
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та спеціальної фізичної підготовки 
ННІПФПМГБВВ НАВС 

 
ОСОБЛИВОСТІ ВЕДЕННЯ ВОГНЕВОГО КОНТАКТУ ПРОТИ 

ГРУПИ ОЗБРОЄНИХ ОСІБ 
 
 Окремі особи і навіть злочинні угрупування все частіше і нахабніше 

погрожують працівникам міліції, вчиняючи напади на них, в тому числі й 
збройні, загрожуючи їхньому життю чи здоров’ю. Непоодинокі випадки 

вбивств працівників органів внутрішніх справ під час виконання службових 
обов’язків. Втрата особового складу може виникати не лише як наслідок дій 

злочинців, а й в разі необачності, неузгодженості та невдало спланованих дій. 
Такі та інші небезпечні чинники також можуть бути викликані 

недотриманням заходів особистої безпеки, незнанням специфіки виниклої 
ситуації та протидії їй за рахунок слабкої професійної підготовки працівників 

міліції. 
Застосування зброї у діяльності системи МВС є крайнім заходом 

захисту, а також є важливою складовою частиною виконання деяких 
службово-бойових дій, в тому числі і ведення вогневого контакту з 
озброєними особами. В реальних умовах стрільба потребує від 

правоохоронців уміння вражати будь які цілі на будь які відстані із будь-яких 
положень в різних умовах освітлення і в умовах обмеженого часу. Як показує 

аналіз застосування зброї працівниками ОВС України, стрільба ведеться на 
гранично малих дистанціях від 1 до 7 метрів і триває лічені секунди. 

Досвід вогневих контактів показує, що відстань на яких противники 
виступають у вогневе протиборство, як правило, не перевищує семи метрів. 

На цих дистанціях на перше місце виступають такі фактори, як швидкість 
виконання першого пострілу ( випередження по часу), швидкість переміщень 

( вихід з лінії вогню противника), недопущення можливості ведення 
противником цільового вогню у відповідь. 

Організація затримання озброєних осіб залежить від безлічі чинників. 
Найбільш важливим з них є: ступінь небезпеки, яку створюють озброєні 
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особи, характер і місце ведення вогневого контакту. Під час ведення 
вогневого контакту потрібне чітке виконання покладених завдань, точне 

розміщення працівників, а також правильне укриття під час спроби уразити 
противника. Більшість предметів не володіють захисними властивостями, які 
вберігають від ураження вогнепальною зброєю. Це стосується кутів, дверей і 

стінних перегородок внутрішніх приміщень, оскільки кулі більшості 
сучасних патронів при прямому попаданні легко проникають через тонке 

дерево, гіпсоліт, пластик та інші подібні матеріали. 
Слід зазначити, що у разі виникнення протистояння з групою 

озброєних осіб, працівнику міліції вкрай небажано вступати з ними у 
вогневий контакт, оскільки тактична перевага буде явно на боці 

зловмисників. Вони можуть створити суттєву щільність вогню, забезпечити 
прикриття один одного, вдало маневрувати, розосереджуючи увагу 

правоохоронця. Тому в таких випадках міліціонеру варто відступити і 
дочекатися прибуття допомоги, по можливості не втрачаючи озброєних осіб 

з поля зору. Однак, якщо вогневий контакт неминучий, необхідно 
дотримуватись основних тактичних правил ведення бою проти групи 

озброєних осіб. Діяти треба швидко і рішуче. Пам'ятати, що в такій ситуації 
головне завдання міліціонера – захистити власне життя, тому якщо поруч є 
укриття, треба негайно ним скористатись і вже звідти відкривати вогонь. У 

разі, якщо відстань до супротивників невелика (до 10 метрів), слід вражати 
останніх за рахунок високого темпу стрільби. Почерговість ураження цілей 

визначається за критеріями їх небезпечності і відстані до них. Якщо відстань 
до супротивників понад 10 метрів і поруч немає надійного укриття, 

працівник міліції зобов'язаний маневрувати ускладнюючи зловмисникам 
процес прицілювання і шукаючи укриття. Також треба враховувати види 

зброї супротивників, оскільки протидія міліціонера, озброєного пістолетом, 
особі, що має довгоствольну зброю, виявиться явно неефективною. 
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POLICE TEAM BUILDING IN EUROPE 

 
The idea of team working methods, borrowed from the world of sports, has 

been actively implemented in the management of 60 – 70 years of XX century. 
Currently, team-building (team building) represents one of the most promising 


